

BESZÁMOLÓ

Program neve: Értékekre hangolódva

Időpont: 2019.09.28

Helyszín: Tiszavasvári, Szentmihály tér

Rendezvény bemutatása: Helyi értékeink között nem csak épületek, termékek, szervezetek találhatók meg hanem egy étel is a „ zúzoslé”. Régi időkben a lakodalmak ebédje volt ez az étel. Településünk hagyományteremtő szándékkal minden év szeptember végén Zúzoslé főző versenyt szervez. Ehhez a programhoz csatlakozott szervezetünk is. Meghívtuk határainkon kívül lakó barátainkat, tagcsaládjainkat és pályázatunkban együttműködő partnereink családjait is. A színpadi programok mellett, gyerekprogramok, beszélgető körök alakultak és természetesen főtt a zúzoslé. A tyúkot, belsejéket, rizsát, zöldségeket, eperlevelet már előtte elkészítették önkéntes munkával a nagycsaládos anyukák, fiatalok. Az előkészítés közben szakmai tanácsokat adtak egymásnak a segítők. A generációk közötti együttműködés is megfigyelhető volt az előkészítés során. Az újonnan alakult kisközösségek tagjai is részt vettek a rendezvényen. Kint a téren többen vállaltak önkéntes munkát. Találkoztak civil szervezetek vezetői, önkéntesei így tapasztalat cserére is volt lehetőség. Közösségért tenni jó, hallottuk több alkalommal is. Természetesen az önkéntességet is hirdettük szórólapokon keresztül, ezek az alkalomok lehetőséget nyújtanak új önkéntesek keresésére is, mivel a város érdeklődő lakosai számára is nyitott. Nem csak civil szervezetek, önkormányzatok csapata főzött hanem baráti társaságok, utcák kis közössége is versenyzett a fő díjért. Többen érkeztek Erdélyből, Vajdaságból, Kárpátaljáról, Nyíregyházáról, Debrecenből résztvevők akik tovább vitték ezt a receptet a saját településükre, közösségükbe. Beszámoltunk rendezvényünkről a helyi újságban, egyesületünk facebook oldalán. A települési családi rendezvényen a résztvevők nagyon jól érezték magukat.

Eltérések, változások a tervezett programhoz képest: Eredetileg október első hétvégéjére terveztük ezt a programot, de több embernek nem volt jó az időpont, ezért áttettük erre a szeptemberi hétvégére.

Résztvevők száma: 240 fő (mellékelt jelenléti ív alapján)

Tiszavasvári, 2019 október 04

Tóthné Nácsa Irén

Tóthné Nácsa Irén